

Drage sestre i braćo po cijelom svijetu,

Gospodin vam dao mir!

Živimo u izvanrednim danima i tjednima, koji zahtjevaju izvanredne odluke i izvanredno držanje.

Još ne znamo, što je u Božjem planu i za što će nam koristiti ova teška situacija, ali sam siguran da Bog priprema veliko iznenađenje za nas.

Slušamo vijesti iz svih krajeva svijeta koje govore o epidemiji korona virusa koja se vrlo brzo širi. U nekim dijelovima svijeta stanje je veoma teško i zabrinjavajuće, dok su drugi još bez posljedica ili manje zahvaćeni.

Biti svjetovni Franjevac, živjeti u svijetu, znači vjerno ispunjavati svoje dužnosti u raznim životnim okolnostima. (Cf. OFS Pravilo 10). Ovo je danas još zahtjevnije, jer se trebamo odreći mnogih lagodnih navika i pažljivo prilagoditi novim okolnostima.

Solidarnost i bratski život poprimaju novo značenje.

Prije svega pozivam vas da se pridružite mojim molitvama za one koji su zahvaćeni epidemijom, posebno ljudima u Italiji, Kini, Južnoj Koreji, koje su trenutno najpogođenije, iako se situacija mijenja iz dana u dan te su i ostali ozbiljno zahvaćeni. Molimo za one koji pate od ove bolesti, za one koji skrbe za bolesnike i za oboljele, i za sve ljude da imaju dovoljno mudrosti i strpljenja ustrajati u odgovornom ponašanju, fizički i psihički i da uspiju izdržati ovo materijalno i mentalno opterećenje.

Živeći u svijetu pozvani smo biti obazrivi prema svima koji u ovoj situaciji imaju više poteškoća i susreću se s većim rizikom. Mnogo je starijih sestara i braće u našim bratstvima, koji trebaju više bratske skrbi i više pozornosti. Molim vas da obratite posebnu pozornost na one u potrebi. Moramo biti još discipliniraniji jer svatko od nas ima još veću osobnu odgovornost za svoju braću, za svoje susjede. Uvjeren sam da nam Bog daje priliku za jačanje bratskog suživota, čak i ako ponekad ima manje osobnih susreta.

Mjere službenih vlasti iz dana u dan označavaju situaciju sve kritičnijom. Neke će nas mjere i pozivi bilo svjetovnih bilo crkvenih vlasti možda iznenaditi, ili čak šokirati. Međutim, moramo vjerovati da je to sve za opće dobro, i budući da *nema vlasti doli od Boga* (Rim. 13,1), trebamo ih poštovati iako ih ponekad nije jednostavno razumjeti. Bog uvijek provida, za naše duhovne i materijalne potrebe.

Otvorimo svoja srca da čujemo što nam Gospodin želi poručiti, dopuštajući da se stvari ovako odvijaju.

Neka nam Bog također svima pomogne da znamo što nam je dužnost danas.

Vaš ministar i vaš manji brat,

Tibor Kauser

Generalni Ministar